

Roca Industry a finalizat achizitia pachetului de 70% din actiunile Eco Euro Doors. Tranzacție asistata de avocații Bancila Diaconu & Asociații

Roca Industry a finalizat achizitia pachetului de 70% din actiunile Eco Euro Doors (EED), cel mai mare producator român de usi destinate constructiilor rezidentiale, cu afaceri de 13 milioane de euro în 2021, informeaza Roca.

"Odata cu aceasta tranzactie ducem mai departe misiunea noastra de a amplifica potentialul companiilor locale si a dezvolta branduri made in Romania. Investitiile pe termen lung au la baza lor un set de valori la care ne uitam, iar acesta este un proces pe care îl facem de fiecare data când intram într-o companie. Credem în puterea parteneriatului si ne implicam în profunzime, atât cu resurse, cât si cu know-how. Totodata, avem o abordare diferita a riscurilor, punând accent în egala masura pe oportunitati", a declarat **Ionut Bindea**, *investment manager Roca Investments, presedinte al Consiliului de Administratie ROCA Industry*.

Sub umbrela holdingului, EED va intra într-o noua etapa, iar planurile de dezvoltare includ diversificarea portofoliului de produse, adaptate la nevoile în schimbare ale consumatorilor, dar si abordarea unor noi pietete.

"Preluam o companie solida, cu oportunitate de crestere, cu un produs care, desi este unul industrial, vine cu o valoare emotionala data de design-ul pe care îl aduce în casele consumatorilor. E important sa ne folosim de tehnologia avansata pentru a livra produse care sa fie la cel mai înalt nivel, într-o tara de traditie în acest sector", a precizat **Liviu Stoleru**, *CEO ROCA Industry*.

Ce avocați au fost implicați în tranzacție

Bancila, Diaconu și Asociații SPRL a asistat ROCA Industry pentru semnarea contractului de achiziție a 70% din capitalul social al Eco Euro Doors, producator român de uși destinate construcțiilor rezidențiale, cu o experiența de 27 de ani pe piața si o cifra de afaceri de aproape 13 milioane euro în 2021.

Echipea Bancila, Diaconu și Asociații SPRL care a asistat ROCA Industry în aceasta tranzacție a fost formata din [Radu Diaconu](#) (*Partener Coordonator*), [Ștefan Mantea](#) (*Senior Managing Associate*), [Alexandra Siminiceanu](#) (*Managing Associate*), [Claudia Grosu](#) (*Senior Associate*) și [Otilia Oglage](#) (*Associate*).

Citește și

[→ Bancila, Diaconu și Asociații SPRL asista ROCA Industry în achiziția a 70% din Eco Euro Doors. "Echipea de avocați a înțeles principiile noastre de business și, cu un profesionalism desavârșit, a dus tranzacția spre finalizare", spune clientul](#)

Achizitia producatorului român de usi, cu o experienta de 27 de ani pe piata si peste 320.000 unitati vândute în 2021, este a doua tranzactie perfectata în prima parte a anului de Roca Industry.

"În ianuarie, la semnare, spuneam ca Roca deschide usa catre un nou capitol în viata EED, acum am trecut deja în aceasta noua etapa de dezvoltare. Apreciez profesionalismul de care a dat dovada Roca si am încredere ca sub umbrela holdingului, compania va ajunge la un nou nivel si va avea un viitor solid", a afirmat Claudiu Casvean,

fondatorul Eco Euro Doors.

La jumătate de an de la înființare, Roca Industry grupează în holding companiile Bico Industries (70%), Sarcom (100%), Terra (100%), Eco Euro Doors (70%) și se afla în procesul de finalizare a tranzacției pentru preluarea integrală a Dial.

Roca Industry a fost listată pe piața AeRO a Bursei de Valori București în luna ianuarie a acestui an și este tranzacționată sub simbolul bursier ROC1. Este inclusă și în indexul BETAeRO, care cuprinde cele mai relevante companii din această piață.

Cea mai recentă estimare a sectorului local al producătorilor de usi era cifrată la o valoare totală de 140 milioane euro la nivelul anului 2020, cu o rată de creștere anuală (CAGR) care ar urma să ajungă la 6% între 2022-2025, potrivit Interbiz Research Consulting.

Eco Euro Doors este o companie cu capital integral românesc fondată în Reghin în anul 1994. În urma cu 15 ani a început producția locală de usi iar în 2009 a finalizat construcția unei fabrici moderne pe o suprafață totală de 60.000 mp din care 5.000 mp hale de producție și peste 13.000 mp spații de stocare, dotată cu utilaje performante și roboți industriali. Producția este axată în principal pe realizarea ușilor de interior și a accesoriilor.